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Beretning for sæson 2011 – 2012
Så er vi nået til foreningens 8. sæsonafslutning.

Igen i år har vi haft 5 hold fordelt på 3 aftner med 123 medlemmer, hvor af de 107 er betalende, da instruktører og bestyrelsesmedlemmer er kontingentfri. Det er en del tilbage gang fra sidste år.
Vi har i denne sæson prøvet at lave det ene begynderhold til et åbent hold, hvor man kunne vælge at betale for hele sæsonen eller pr. aften. Ligeledes kunne instruktørerne blande dansene, som de havde lyst til. Der har ikke været den store opbakning for ”løse” dansere, alle har betalt for hele sæsonen som vanligt. Enkelte par har været med på 2 hold, hvor man så bare betaler halv kontigent på det ene hold
Vi har løbende alle vores instruktører på kursus, og næsten alle har været af sted i denne sæson.

Fuglsø har været vores faste kursussted, men vi havde vores sidste kursus der 1. weekend i Oktober, weekenden efter blev det lukket. Det er nu solgt til anden side, og kan ikke længe bruges til DGI kurser.

Vingsted Centret bliver nok afløseren, det ligger også mere centralt i landet.

Vi har afholdt et møde mellem instruktører og bestyrelse i forsommeren, hvor vi fik snakket næste sæson igennem. Vi mener, det er ret vigtigt at have et godt samarbejde. Vi vil gøre det samme igen i kommende forsommer.
Torsdagsholdene har i år været i kælderen til en pause på 10-15 min.

Vi mener, det har været rigtig godt, og sikken en snakken, der er rundt om bordene. Ind imellem er der nogen, der har kage med til kaffen, rigtig hyggeligt, og der er tid til fødselsdagssang.

Juleafslutningen holdt vi også i kælderen med æbleskiver og glögg. D.v.s., tirsdag aften var dobbelbooket, men vi fandt til sidst en løsning og kom ind i SFOen, hvilket også var et godt sted at være.
Til vores afslutning i år, er der 65 tilmeldte. Vi kunne godt have ønsket os lidt flere, men det skal jo også være frivilligt.

Nogle er holdt i løbet af sæsonen, men jeg har heldigvis fået besked fra nogen af dem, så jeg kan se, om det er fordi vi gør noget forkert, eller det skyldes andre årsager.

Vi vil meget gerne modtage kritik, både positivt og negativt, det er det, vi kan lære af.

De sidste år har vi haft sommerdans i april og maj måned, men det har vi valgt fra i år, da der ikke kom mange til det sidste år.

Vi starter ny sæson op i midten af september, som vi plejer. Der vil blive sendt mail ud til alle, vi har mailadr. på, men hold også øje med vores hjemmeside, som styres med fast hånd af Villy.
På hjemmesiden bliver der også lagt ind, hvis der er andre arrangenmenter, som evt kunne have interesse for jer, så gå ind og chek den ind imellem.
Vi håber, I møder talstærkt op til efteråret. Tag naboer og bekendte med, der er plads til flere på holdene.

Tak til alle danserne, uden jer havde vi ingen forening.

Tak til alle instruktører og hjælpeinstruktører, uden jer havde vi ingen hold.
Tak til bestyrelsen for rigtig godt samarbejde, uden jer gik det heller ikke.

Vejle den 17. marts 2012
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