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HUMØRDANSERNE VEJLE


WWW.HUMOERDANSERNEVEJLE.DK
Beretning for sæsonen 2012-2013
Så er vi nået til foreningens 9. sæsonafslutning. Jeg synes jo ellers lige vi var startet.

Vi har i år haft 4 hold fordelt på 3 aftner med 82 medlemmer hvoraf de 69 var betalende, da instruktører og bestyrelsesmedlemmer er kontigentfri. Sidste sæson havde vi 5 hold, men Kirsten og Jørgen valgte at stoppe som instruktører. Vi har 1 begynder hold, 2 let øvede hold og som noget nyt i år, har vi lavet et TEMA hold. På TEMA holdet køres der 3 gange i træk med de samme 2 danse. Man kan vælge sig ind på 1 eller flere temaer, eller vælge at betale for hele sæsonen.
Vi har haft 5 instruktører af sted på kursus, hvoraf de 4 med tilskud fra kommunen, og mig som kursusleder, og som dermed ikke skal betale for kurset.

Vi har afholdt vores sædvanlige møde mellem instruktører og bestyrelse i forsommeren, hvor vi drøfter den kommende sæson og det vil vi gøre igen i år.

Torsdagsholdene benytter flittigt kælderen til pause. Vi synes, det giver en god snak på tværs af bordet, og det er nemmere, at sidde ved bordene, når folk har kage med evt. i forbindelse med fødselsdag.

I begyndelsen af sæsonen, kunne vi ikke være i kælderen, men det kunne vi heldigvis igen, da vi skulle holde vores juleafslutninger, så de blev alle holdt dernede med æbleskiver og glögg, sange og historier.

Efter jul har der desværre været en del frafald på alle hold. Nogle er helt holdt, men dem har vi hørt fra og fået at vide, at det ikke var fordi, de var utilfredse, det er jo en god ting. De andre har været der ind imellem, men der har været meget sygdom og ferie og det skal der jo også være plads til. Vi vil meget gerne modtage kritik, både positivt og negativt, det kan altid man lære af.
Vi har ind imellem et enkelt par, som gerne vil lære brudevals, og det gør vi gerne.

Den nye sæson starter i midten af september. Der vil blive sendt ud til alle, vi har mail på, men hold også øje med vores hjemmeside, som Villy styre med venlig og sikker hånd. Hvis der bliver nogle arrangementer inden september, vil det også kunne findes på hjemmesiden, så gå ind og check en gang imellem. Tak til Villy for det arbejde, han laver der.

Humørdanserne står jo for Wienerbal i år, og der er stadig pladser at få. Støt op om en hyggelig aften. Kan man ikke være med til at danse det hele, kan man da til noget af det. Billedet udenpå kan måske skræmme nogen væk, men ingen skal gå ud at købe nyt tøj for at kunne være med, folk kommer i almindeligt gå-i-byen-tøj.
Der er jo Landstævne i Esbjerg i år, som I vist alle har hørt om. Jeg har ikke styr på, om der er andre end Poul Erik og mig, der har meldt sig, men jeg kan kun anbefale det og det kan nås endnu at tilmelde sig.

Vi håber, I møder talstærkt på til efteråret. Inden da kan I nå at reklamere rigtig kraftigt for Humørdanserne til alle I møder. Tag venner og familie med, vi har plads til flere på alle hold.
Tak til danserne, uden jer havde vi ingen forening.

Tak til instruktører og hjælpeinstruktører, uden jer havde vi ingen hold.

Tak til bestyrelsen for rigtig godt samarbejde, uden jer, gik det heller ikke.

Vejle den 16. marts 2013

Birgit Hansen
Formand: Birgit Hansen, Kirkestien 34, Ødsted, 7100 Vejle tlf.: 2177 6006, Mail: birgitoedsted@gmail.com
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