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Humørdanserne Vejle


Beretning for sæson 2010 – 2011 
Vi har igen i år haft den samme holdfordeling som sidste sæson, dvs. 5 hold fordelt på 3 niveauer. Da Ingeborg valgte at forlade foreningen som både formand og instruktør, måtte der fortages en del omrokeringer  på personalesiden, hvilket vi håber, har været  ok fra alle sider. Ligeledes måtte jeg, da jeg sad som næstformand, træde ind som formand, og det har givet mig en del udfordringer, da jeg aldrig har siddet på sådan en post før. Jeg har lært meget i det forgangne år, og jeg har meget at lære endnu. Jeg har heldigvis en rigtig dygtig bestyrelse bag mig, så ved fælles hjælp har det gået ok.
Der har i denne sæson været 141 betalende medlemmer. Da alle instruktører og bestyrelsesmedlemmer er kontingent fri, er vi på et samlet antal aktive medlemmer på 155, hvilket er en lille tilbagegang fra året før.

Vi har haft 7 instruktører på kursus i Moderne pardans i henholdsvis Fuglsø og Tranum, hvoraf foreningen har betalt for de 5 med tilskud fra kommunen. De 2 sidste får det betalt fra DGI.

Vi holdt et hyggemøde for instruktører og bestyrelse i forsommeren, hvor vi fik snakket  tingene igennem, hvordan vi bedst kunne få holdene til at køre. Det vil vi gerne følge op på igen i år, så vi får et godt samarbejde, da vi mener, samarbejdet er vigtigt på det felt.

Vores juleafslutning holdt vi i kælderen for de hold, der danser samme aften. Vi prøvede noget nyt i år med æbleskiver og gløgg, og det fik vi en del positive tilkendegivelser for, så det prøver vi nok igen.

Hvis nogen har ideer til evt. at lave andet, fx. udflugt eller arrangementer, er I meget velkommen til at komme til bestyrelsen med det, så vil vi tage det op.

Da der desværre har været en del frafald på holdene efter jul, vil vi meget gerne høre, om der er noget, vi kan gøre anderledes, vi er meget modtagelige for både positiv og negativ kritik.

Vi håber meget, at rigtig mange af jer har lyst til at tage med til Ebeltoft til Danselandsstævne. Det er kun 1 weekend, så man skal ikke bruge feriedage på det. Man kan gå rundt til forskellige workshops i mange forskellige danseformer, eller man kan hygge sig med at se på alt det, der foregår rundt omkring. Så giv jer selv den oplevelse, jeg tror ikke, I vil komme til at fortryde det.
Der vil de første 2 tirsdage i april og de første 4 mandage i maj blive sommerdans i vores sal på Damhaven skole. Det bliver sendt ud til jer alle på mail, så snart det er klar. Tag naboen eller gode venner med, så de kan se, hvor sjovt det er at gå til Humørdans.

Vi starter den nye sæson op igen i midten af september, som vi plejer, og der vil blive sendt ud til alle, vi har mailadresse på. Det bliver også lagt ind på vores, hjemmeside, som vi håber, I går ind og holder lidt øje med. Vi håber, I møder talstærkt op og også her, tager venner og bekendte med, vi har plads til flere på holdene.

Tak til alle danserne, uden jer, havde vi ingen forening. 

Tak til alle instruktører og hjælpeinstruktører, uden jer havde vi ingen hold

Tak til bestyrelsen for et rigtig godt samarbejde, uden jer gik det heller ikke.
Vejle den 12. Marts 2011
Birgit Hansen

Formand:  Birgit Hansen,  Kirkestien  34, Ødsted, 7100 Vejle  -  tlf.: 21 77 60 06, e-mail : birgit@oedsted.dk 


